

		будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
82	Михайлов Д С	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 56 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. МИХАЙЛОВУ Д С. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
83	Рондяк Петро Богданович	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 57 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. РОНДЯКУ П.Б.. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик
84	Хомен Андрій Миколайович	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 58 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ХОМЕНУ А.М. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик
85	Крайник А Я	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 59 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. КРАЙНИКУ А.Я. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
86	Кульбіда М П	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 60 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. КУЛЬБІДИ М. П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
87	Кульбіда В П	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 61 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. КУЛЬБІДИ В.П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
88	Тлумак Т І	VI- та сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 16.06.2016р. № 62 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ТЛУМАКУ Т.І. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
89	Пех Р Б	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 86 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ПЕХ Р. Б.. для будівництва та обслуговування житлового будинку,	